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        ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

    Αριθμ. Απόφ.    38/2013       

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό Αρ. 13/09-12-2013  συνεδρίασης 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της μηκοτομής Μ103 στην 
πάροδο  της  οδού  Σκουφά  της  Δημοτικής 
Κοινότητας Ελεούσας του Δήμου Ζίτσας.

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις 9 Δεκεμβρίου του 2013, 

ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13.00,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 

Ποιότητας  Ζωής  του  Δήμου  Ζίτσας,  ύστερα  από  την  αριθμ.  23639/04-12-2013  έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του 

Δήμου και επιδόθηκε σε καθέναν από τους συμβούλους – μέλη της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής, για να συζητηθούν & αποφασισθούν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, 

σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε η ύπαρξη της νόμιμης απαρτίας, αφού 

σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα επτά   (7) μέλη:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                     ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ρογκότης Δημήτριος, Πρόεδρος
2.Ράρρας Φώτιος
3.Μπαλτά Σταυρούλα
4.Χανδόλιας Απόστολος
5.Γιαννόπουλος Κωνσταντίνος
6.Κούργιας Φώτιος
7.Μπούτσικος Νικόλαος

                       Ουδείς

                   

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Μπληγιάννου Ολγα.

Μετά από την διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 

Επί του 2  ου   θέματος της ημερήσιας διάταξης :  
    Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον 
αρμόδιο  Αντιδήμαρχο,  κ  Γκαραλέα  Δημήτριο,  ο  oποίος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τα εξής:

 Η κ. Αικατερίνη Κοτσώνη με την 23096/26-11-2013  αίτησή της ζητεί την τροποποίηση της 
παραπάνω μηκοτομής.
Η τεχνική υπηρεσία αφού εξέτασε το θέμα και έλαβε υπ΄ όψη:
  Ότι η μηκοτομή Μ103 αφορά πάροδο της οδού Σκουφά, και βρίσκεται ανάμεσα από το 
Ο.Τ 162 που είναι κοινόχρηστος χώρος και το Ο.Τ. 71, η οποία και συνδέει τις οδούς Χαρ. 



Τρικούπη  και  Σκουφάς.  Σημειώνεται  ότι  οι  κύριοι  οδοί  είναι  διανοιγμένοι  και 
ασφαλτοστρωμένοι.
 Στις  αξονοδιασταυρώσεις  Κ168  και  Κ164 έχουν  μεταβληθεί  τα  εγκεκριμένα  υψόμετρα 
ερυθράς  αφού  οι  οδοί  Σκουφά  και  Χαρ.  Τρικούπη  έχουν  ασφαλτοστρωθεί.  Στην  μεν 
αξονοδιασταύρωση Κ1638 ( Χρ. Τρικούπη) το σημερινό υψόμετρο είναι 508,55 αντί του 
507,91 δηλαδή ο ασφαλτοστρωμένος δρόμος είναι ψηλότερα κατά 64 εκατοστά, ενώ στη 
αξονοδιασταύρωση Κ164 (Σκουφά) το υψόμετρο είναι 503,89 αντί του 504,13 δηλαδή είναι 
χαμηλότερα κατά 24 εκατοστά.
  Ότι εάν εφαρμοστεί η εγκεκριμένη μηκοτομή τότε στο σημείο Κ166 πρέπει να γίνει όρυγμα 
στο άξονα 1,66 μέτρα, ενώ δεξιά θα είχαμε όρυγμα περίπου 2,10 μέτρα.
  Ότι με την προτεινόμενη τροποποίηση αφ ενός μεν γίνεται η προσαρμογή στις πραγματικές 
στάθμες επί των οδών Χαρ. Τρικούπη και Σκουφά, αφ΄ ετέρου δε ότι στο σημείο Κ166 το 
όρυγμα θα έχει βάθος 67 εκατοστά.
  Και με δεδομένο ότι από την πάροδο αυτή εξυπηρετούνται 3 ιδιοκτησίες δηλαδή η (01), η 
(03) και η (04) του Ο.Τ. 71, και ότι από τις τρεις προαναφερόμενες ιδιοκτησίες μόνον η (03) 
έχει μοναδική είσοδο από την πάροδο, ενώ οι άλλες μπορούν να εξυπηρετηθούν η μεν (01) 
και από την οδό Σκουφά η δε (04) και από την οδό Χαρ. Τρικούπη.
Η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής,  μετά  από  διαλογική  συζήτηση,  αφού  έλαβε  υπόψη  την 
παραπάνω εισήγηση,  και είδε τις κείμενες διατάξεις.   

                                          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
 Γνωμοδοτεί  θετικά  για  την  τροποποίηση  της  μηκοτομής  Μ103  του  εγκεκριμένου 
Ρυμοτομικού Σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Ελεούσας του Δήμου Ζίτσας, σύμφωνα με 
τα σχέδια μηκοτομών που συνοδεύουν την παρούσα, για τους λόγους που αναφέρονται στην 
παραπάνω εισήγηση και την παραπέμπει  στο Δημοτικό Συμβούλιο.

 Η  απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 38/2013
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

              ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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